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９.普段の選挙への参加度・政党支持 

 

普段の町長選挙や町議会選挙への参加度に着目すると、「必ず行く」という人は、やはり

住民投票でも９割以上が投票所に足を運んでいるが、「行ったことがない」という人でも、

約４８％が住民投票に行ったと答えている。また、政党支持の比率は、同時期に行われた

マスコミなどの世論調査とほぼ同様の結果と言える（『朝日新聞』平成１４年８月２６日

付；『読売新聞』平成１４年８月２７日付；『毎日新聞』平成１４年８月２６日付）。 

 

 

 

問８

％ 有効％
　　（ア）必ず行く 482 49.9 50.6
　　（イ）だいたい行っている 276 28.6 29.0
　　（ウ）あまり行かない 66 6.8 6.9
　　（エ）ほとんど行かない 43 4.5 4.5
　　（オ）行ったことがない 86 8.9 9.0

　　有効回答数 953 98.7 100.0

　　無回答・他 13 1.3
　　合計 966 100.0

問９

％ 有効％
　　（ア）自由民主党 235 24.3 25.0
　　（イ）民主党 37 3.8 3.9
　　（ウ）公明党 27 2.8 2.9
　　（エ）日本共産党 16 1.7 1.7
　　（オ）自由党 13 1.3 1.4
　　（カ）保守党 0 0.0 0.0
　　（キ）社会民主党 25 2.6 2.7
　　（ク）その他 3 0.3 0.3
　　（ケ）支持政党なし 527 54.6 56.1
　　（コ）わからない 57 5.9 6.1

　　有効回答数 940 97.3 100.0

　　無回答・他 26 2.7
　　合計 966 100.0

あなたは普段、町長選挙や町議会選挙には行っていますか。この中から
一つ選んでマルを付けてください。

あなたは普段、特定の政党を支持していますか。この中から一つ選んで
マルを付けてください。


